

以匠心精神践行“中交速度与激情”

记中交建筑集团九建公司G347通江大道改造项目经理兼北湾园区道路工程项目经理郭建峰

杨安娜

良禽择木而栖,良臣择主而事。中交集团作为国内建筑业的标杆企业,旗下群英荟萃,人才济济。在这颗大树的庇荫下,每一位优秀员工都满怀热情,淋漓尽致地展现着自我的耀眼风采,也在群策群力的奋进中推动着企业的稳步前行和长远发展。

郭建峰是中交建筑九建公司G347通江大道快速化改造工程(市区段)二标段项目经理兼北湾园区道路工程项目经理,2005年7月参加工作至今,18年的基层经历,让他成长为了一名出色的项目管理者,并且始终用一名优秀共产党员标准践行初心使命,在工作中兢兢业业、履职尽责,并以勤进的品质和精湛的技术获誉。曾先后荣获中交建筑、九建公司“优秀项目经理”、中交集团和中交建筑“优秀共产党员”等荣誉称号。

厚积薄发担重任

“不要急于出成绩,埋下头来干工作”,一直以来,郭建峰把这句话奉为自己的工作格言,时刻提醒自己不能好高骛远,要脚踏实地,多干实事。多年来,郭建峰也身体力行诠释着这句座右铭。

他进入中交建筑九建公司,担任重点工程项目——贵黄高速第十四经理部项目经理。公路施工本是一项任务艰巨的工作,贵黄项目具有云贵高原复杂地形地貌特



郭建峰,男,1982年生,中共党员,高级工程师,取得一级建造师职业资格,现任中交建筑九建公司G347通江大道快速化改造工程(市区段)二标段项目经理兼北湾园区道路工程项目经理。

点,桥隧比例高达80%,施工技术难度大,项目关键控制工程为两隧两桥一互通,工程进度相互制约。郭建峰以身作则、冲锋在前,带领团队认真研读施工图纸和合同条款,提前策划,充分论证,通过积极与业主沟通,提出重大设计变更、优化等10余项,为项目后续经营成果埋下伏笔。

在项目施工过程中,郭建峰始终以优秀共产党员标准严格要求自己,时时刻刻发挥模范表率作用。在他的率先垂范下,项目多次在公司及业主的各类检查评比、劳动竞赛中名列前茅。同时郭建峰高度重视项目团队建设,要求班子成员在思想上要严格维护上级党委的权威,在行动上严格执行公司的决策

部署,时时处处维护公司利益不受损,精诚团结,展现良好作风形象。在他的带动下,项目思想观念快速得到转变,干部职工在优化施工流程、成本管控、创新创优等方面主动献计献策,最终项目提前完成通车任务目标,实现盈利5100余万元,利润率近6%。项目部荣获中交建筑优质混凝土奖项,目前正在申报中国交建优质工程奖、国家优质工程金奖。

2021年9月,郭建峰到京秦高速公路遵秦项目B1标接任项目经理,此时项目受征地拆迁影响,全线施工断点16处,特别是起点段路基、预制场、跨线铁路桥等关键工程处于停工状态,施工队伍处于观望中合作、合作中观望。郭建峰到

场后,积极组织项目班子成员详细梳理施工计划,调整梁板架设施工组织,快速恢复项目施工生产,并于年底完成项目全部预制任务,得到总包、业主等单位的高度认可,彻底扭转前期的不利局面。

作为优秀党员,郭建峰深知,这种情况是沟通出现了很大问题。于是,他充分发挥热爱集体、关心同志、勇于挑战的党员先锋模范作用,积极组织班子梳理、调整施工计划,逐一约谈施工队伍、供应商负责人,对项目施工管理进行大刀阔斧的改革,强抓征迁关键点,以坚韧不拔的意志、耐心的劝导沟通、不畏艰难的工作态度,带动并感动激励所有人,终使得冰雪消融,僵局得破,施工工作能够顺利展开。随后,郭建峰带领的项目团队充分彰显出浓厚的“郭氏特色”。工作中,这支脚踏实地、真抓实干、一往无前、无坚不摧的队伍势如破竹,克服万难,于2021年11月20日圆满完成全线施工任务。

砥砺前行筑功成

经历过每个项目艰难时期的磨砺,郭建峰愈挫愈勇,更燃起不断进取、勇于拼搏的饱满热情。每次过往的成功也成为他挑战未来的奠基石。2023年1月,九建公司中标芜湖G347通江大道快速化改造工程,郭建峰担任项目经理。

该项目属于市区段的公路项目,合同工期720天,除去天气等因素影响,有效工期不足500天。面

对工期紧、任务重的情形,郭建峰非常重视施工组织的质量和效率。面对制约工程进度、以及涉及高压、通讯、自来水、天然气、污水管网的征拆难题,郭建峰带领团队团结奋进,坚持集智聚力,统筹谋划,以架梁红线控制为主线,合理统筹桥梁基础及下部结构施工,并多管齐下,同步推进路基、路面、交安、绿化施工,确保了工程建设的稳步进行。

工作中的郭建峰,带头把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神作为首要政治任务,以新思想强健筋骨,以新作为彰显担当,扛旗摘星,争创一流,积极组织参加“三学三亮三比”推动高质量发展主题活动,时刻以共产党员的标准严格要求自己,努力发挥先锋模范作用。尤值一提的是,在安全生产月期间,项目部成功组织的“龙门吊倾覆综合演练”活动被列为芜湖市公路行业内规模最大的一次综合应急演练,充分体现了央企责任与担当,获得政府、业主等单位高度认可。如今的郭建峰,继续带领着团队奔赴在打造精品工程、绿色工程、平安工地的建设之路。

越优秀的人越努力。对于郭建峰而言,每个项目都是一个展现自我的舞台,肩承重任时,郭建峰都会以归零的心态和十足的信心演绎属于他的中交速度与激情,为企业增光,为行业添彩。

启途教育深耕在职研赛道,助力考研学子通关上岸

齐春燕

考研就像是一场没有硝烟的战争,在漫长的备考之路上,除了认真复习外,还需要清晰的计划、名师的指引以及课后的答疑,而教育产品作为品牌实力与价值内核的凝结,对于教育企业与学员用户来讲,有着共同的价值承载,其品牌影响力是企业维持长久生命力,形成差异化竞争“护城河”的重要保证。

于职场人士而言,考研是一个需要不断收集信息和合理规划时间的过程,找到一个靠谱且有实力的教育机构是解决问题的关键。启途教育作为一家深耕在职考研业务多年的老牌教育机构,十三年时间里积累了大量教学、考研经验,学子们在启途教育的助力下,成功取得了研究生学历证书,实现了人生理想。

高效学习方案 确定上岸目标

众所周知,考研上岸重在有科学的备考方法论,启途教育综合一线考研教师经验,为每一名学员量身定制学习方案。内容涵盖:全年学习安排、精细学习计划、相关学习资料、精品课程讲解、课后跟踪答疑等。

多年来,启途为成千上万名学员提供了教学服务,助力学员从入



门到通关上岸。针对不同专业院校、不同基础、不同需求的学生,启途教育采用个性化定制考研方案,多种课程班型自由选择,多梯级教学课程按需搭配,力求让每一位在启途教育学习的学员都能学有所成,圆梦名校。另外,在考前最后关头,启途教育还会传授考试心法,总结押题密卷,让学员提分有如“神助”,给通关多上一道保险,实现成功取证上岸。

一线名师指引 坚定上岸决心

启途教育汇聚了庞大的师资力量,由一线名师组成了“启途考研研究院”,在教育、管理、经济、护理等热门专业有着不可动摇的地位。同时,启途教育特邀财会领域重量级人物——北京工商大

学原副校长谢志华教授出任启途教育荣誉校长,搭配启途自主研发的直播学习系统与自主运营的教学服务体系,进一步拓宽学员考研上岸之路。

启途教育认为,“打造优质的师资力量,是对每一位启途学员负责到底应有的态度和责任。”因此,启途教育在进行教师选拔时,以专业度为核心,并设置了较高门槛,从学历、专业、教学经验、价值观及创新能力等多个方面,进行多维度的考察和评价。正是其高规格的选拔标准,才让启途教育拥有一支在行业里能傲视群雄的专业师资队伍。

全程督学陪伴 助力上岸成功

有过考研经历的人都知道,

考研是对考生自制力的极大考验。在这一点上,启途教育不仅懂考研,而且更懂考生。为了让学员安心学习,启途教育在后端围绕对学生本人的陪伴、督促和驱动,设置了督学陪伴师岗位,在帮助学生进行院校选择与调剂指导的同时,全程跟踪、了解学生学习状况,帮助学生学好配套课程、高效提分。为缓解学员的焦虑紧张情绪,启途教育还设置了心理老师进行心理疏导与调节,全程为学员保驾护航。

考研是漫漫旅程,除了前行者的马不停蹄,“过来人”的指引也同样至关重要。据悉,除了不同岗位老师各司其职之外,启途教育还建立了督学互助小组、学长学姐信息库等考研社群,不定

时邀请往届高分学子传授经验,总结出完整的学习方法体系,通过解题思路方法的传授,潜移默化地提高学员的思维能力和帮助新学员更高效地通过考试。目前,启途教育已实现了“前端有匹配,中间有授课,后端有督学”的完美闭环,十余年里先后为数十万名学员提供了专业的考研教学服务,在考研尤其是在职研人群中,博得了好口碑和一致推荐。

教育初心是盏长明灯,指引教育者步履不停,只有切实为学员着想,提升学员价值,教育企业自身才能得到长足发展。未来,启途教育将进一步拓展考研业务版图,精耕细作、精益求精,完善“教与学”服务过程中的重要环节,与学员共同成长,彼此成就。

